


Colori non convenzionali, decorazioni che giocano sul contrasto 
e su ricami preziosi: Ultra Glam interpreta il lusso tecnologico 
lasciando spazio alla personalità e all’emozione.

Unconventional colours, decorations based on contrasts and prized embroidery designs: 
Ultra Glam conveys technological luxury, leaving room for personality and emotions.

Des couleurs insolites, des décorations jouant sur le contraste et les broderies raffinées: Ultra 
Glam représente le luxe technologique qui fait place à la personnalité et à l’émotion.

Unkonventionelle Farben, Dekore, die auf Kontraste und wertvolle Spitzen setzen: 
Ultra Glam interpretiert den technologischen Luxus und lässt Raum für individuellen 
Charakter und Emotionen.

Colores no convencionales, decoraciones que juegan con los contrastes y con los 
bordados preciosos: Ultra Glam interpreta el lujo tecnológico dejando espacio para la 
personalidad y las emociones.

Необычные контрастные цвета и чудесный узор декоративных элементов: так в Ultra Glam 
отражается технологическая роскошь в сочетании с индивидуальностью и яркими эмоциями. 



Sei colori inediti da combinare tra loro.

Six original mix ‘n’ match colours. Six couleurs originales à 
mélanger entre elles. Sechs ganz neue Farben, die miteinander 
kombiniert werden können. Seis colores inéditos que se pueden 
combinar entre sí. Шесть уникальных цветов в различных комбинациях.

colour DETAIL
Inserti in oro e mosaici iridescenti per un’eleganza 
lussuosa.

Gold inserts and iridescent mosaics for a luxurious elegance. Des 
incrustations en or et des mosaïques diaprées pour une élégance 
somptueuse. Goldene Einsätze und in Regenbogenfarben 
schillernde Mosaike für luxuriöse Eleganz. Insertos de oro y 
mosaicos iridiscentes para un lujo elegante. Золотые вставки и 
радужная мозаика для создания роскошной элегантности.
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Superficie extralucida per un colore profondo 
e luminoso.

Extra shiny surface for a deep, radiant colour. Une surface ultra 
brillante pour une couleur intense et éclatante. Eine besonders 
glänzende Oberfläche für volle und leuchtende Farben. Superficie 
extrabrillante, con colores profundos y luminosos. Суперблестящая 
поверхность глубокого, насыщенного светом цвета.

SHINESCENIC
Decori pieni per quinte di forte impatto scenografico.

Full decorations for spectacular screens. Des décors pleine surface 
pour des sections murales à grand impact esthétique. Volle Dekore 
für Trennelemente mit starker szenographischer Wirkung. 
Decoraciones completas para elementos separadores con un fuerte 
impacto escenográfico. Богатые декоративные элементы, воплощающие 
яркий сценический образ театральной кулисы.
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Il segreto di Ultra Glam è nella luce: 
superfici specchianti e decori che 
giocano sul contrasto lucido/matt per 
riempire lo spazio di riflessi suggestivi. 

Ultra Glam’s secret lies in its light: reflecting 
surfaces and decorations based on the contrast 
of matt/glossy finishes to fill rooms with 
charming reflections. 

Le secret d’Ultra Glam est la lumière: des 
surfaces miroitantes et des décors qui jonglent 
avec l’antagonisme brillant/mat pour remplir 
l’espace de reflets évocateurs. 

Das Geheimnis von Ultra Glam ist das Licht: 
Spiegelnde Oberflächen und Dekore, die mit dem 
Kontrast matt-glänzend spielen, um die Räume 
mit eindrucksvollen Reflexen zu versehen.

El secreto de Ultra Glam consiste en la luz: 
superficies de espejo y decoraciones que juegan 
con el contraste brillante-mate para llenar el 
espacio de reflejos encantadores.  

Секрет Ultra Glam заключается в свете: зеркальные 
поверхности и декоры, играющие на контрасте блестящих 
и матовых элементов, наполняют пространство 
впечатляющими воображение отсветами. 



08 I 09



10 I 11



12 I 13



Gli accostamenti cromatici esprimono 
puro spirito creativo. Il mosaico a tutta 
parete crea una quinta scintillante come 
una pioggia di luce.  

The colour combinations are an expression of 
pure creative spirit. The full wall mosaic creates 
a screen which sparkles like a shower of light. 

Les associations de couleurs dégagent un pur 
esprit créatif. Étalée sur la totalité du mur, la 
mosaïque forme une section étincelante, telle 
une pluie de lumière.  

Die Farbzusammenstellungen bringen den reinen 
kreativen Geist zum Ausdruck. Das sich über 
die ganze Wand erstreckende Mosaik schafft ein 
funkelndes Trennelement – wie ein Lichtregen.

Las combinaciones cromáticas manifiestan un 
auténtico espíritu creativo. Con el mosaico en 
toda la pared se logra un elemento separador 
lleno de vivacidad, como si se tratara de una 
lluvia de luz.  

Сочетания красок служат выражением настоящего 
креативного духа. Мозаичное панно на всю стену 
похоже на искрящуюся светом театральную кулису.  
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DI QUESTA 
IMMAGINE

VI FORNIREMO 
L’ALTA IN UN 

SECONDO 
MOMENTO
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Fascinose o acide, le cromie di Ultra Glam 
sfoggiano punte di colore assolutamente 
inedite, per stanze da bagno che non 
passano inosservate.

Whether pleasant or sharp, Ultra Glam parades 
totally original hints of colour, for bathrooms 
which do not pass unnoticed.  

Avec leur pointe de charme ou d’acidité, les 
nuances d’Ultra Glam arborent des touches de 
couleur tout à fait uniques pour dessiner des 
salles de bains qui ne passent pas inaperçues.

Charmant oder intensiv, die Farbtöne der 
Kollektion Ultra Gram zeigen absolut 
neuartige Farbelemente, für Bäder, die nicht 
unbemerkt bleiben.

Seductores o ásperos, en los colores de Ultra 
Glam destacan tonos de color absolutamente 
inéditos, para cuartos de baño que no pasan 
inobservados.

Пленительные или броские тональности красок 
Ultra Glam демонстрируют беспрецедентные оттенки 
цветов ванных комнат, не заметить которые просто 
невозможно. 
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Sono i dettagli che creano lo stile.
Superfici  riflettenti e inserti d’oro, tessere  
colorate e brillanti che illuminano lo 
spazio quotidiano. 

The details create the style. Reflecting surfaces 
and gold inserts, coloured, brilliant tesserae which 
illuminate your daily living spaces.

Les détails créent le style. Des surfaces réfléchissantes 
et des incrustations d’or, des tesselles colorées et 
resplendissantes qui illuminent l’espace quotidien.

Stilschaffende Details. Reflektierende Oberflächen 
und goldene Einsätze, farbige und glänzende 
Mosaiksteinchen, die den Alltag zum Leuchten 
bringen. 

Son los detalles los que crean el estilo. Superficies 
reflectantes y insertos de oro, teselas de colores llenas 
de brillo que iluminan los espacios cotidianos.

Именно детали создают стиль. Отражающие поверхности, 
золотые вставки и блестящие цветные мозаичные крупицы 
наполняют светом пространство нашей повседневной жизни.
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Beige  e   blue. Un accostamento classico 
ma attuale, arricchito da infiniti bagliori 
e ricami per immergersi in un’atmosfera 
magica. 

Beige and blue. A classic yet contemporary 
matching, set off by myriad sparkles and 
embroidery that plunge you into a magical 
atmosphere.

Beige et blue. Une union à la fois classique et 
actuelle, rehaussée de mille lueurs et broderies 
pour créer une atmosphère magique.

Beige und blue. Eine klassische aber aktuelle 
Zusammenstellung, veredelt durch einen 
wunderschönen Schimmer und Spitzenmotive, um 
in eine magische  Atmosphäre einzutauchen.

Beige y blue. Una combinación clásica pero 
actual, adornada con infinitos bordados y 
aplicaciones resplandecientes para sumergirse 
en una atmósfera mágica. 

Beige и blue. Классическое и в то же время актуальное 
сочетание, украшенное бесчисленными отблесками 
и вышивками, которые позволяют погрузиться в 
волшебную атмосферу.
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5750 Gla. Beige 
30,5x56 Rett. - 12”x22” Rett.

5702 Gla. Orange 
30,5x56 Rett. - 12”x22” Rett.

Ultraglam Ultraglam
30,5x56 - 12”x22” | 30,5x30,5 - 12”x12” DECORI - DECORS - DECORS - DEKOR - DECORACIONES - ДEKOPЫ
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5515 Gla. Orange Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5514 Gla. Beige Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5520 Gla. Gold Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5516 Gla. Lime Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5517 Gla. Steel Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5518 Gla. Blue Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5519 Gla. Purple Listello 
3x56 - 11/4”x22”

5508 Gla. Beige Tessere 
30,5x30,5 - 12”x12”

5509 Gla. Orange Tessere 
30,5x30,5 - 12”x12”

5752 Gla. Lime 
30,5x56 Rett. - 12”x22” Rett.

5765 Gla. Steel 
30,5x56 Rett. - 12”x22” Rett.

5751 Gla. Blue 
30,5x56 Rett. - 12”x22” Rett.

5507 Gla. Purple 
30,5x56 Rett. - 12”x22” Rett.

5510 Gla. Lime Tessere 
30,5x30,5 - 12”x12”

5513 Gla. Purple Tessere 
30,5x30,5 - 12”x12”

5512 Gla. Blue Tessere 
30,5x30,5 - 12”x12”

5511 Gla. Steel Tessere 
30,5x30,5 - 12”x12”



5732 Gla. Orange Roxy S/1 
30,5x56 - 12”x22”

5522 Gla. Steel Roxy S/1 
30,5x56 - 12”x22”

5521 Gla. Lime Roxy S/1 
30,5x56 - 12”x22”

5523 Gla. Beige Ricamo S/1 
30,5x56 - 12”x22”

5525 Gla. Purple Ricamo S/1 
30,5x56 - 12”x22”

5766 Gla. Decoro Ramge Blue Oro 
30,5x56 - 12”x22”

5524 Gla. Blue Ricamo S/1 
30,5x56 - 12”x22”

5526 Gla. Pietra Brick 
30,5x56 - 12”x22”

5750 Gla. Beige
30,5x30,5 - 12”x12”

5752 Gla. Lime
30,5x30,5 - 12”x12”

5765 Gla. Steel
30,5x30,5 - 12”x12”

5751 Gla. Blue
30,5x30,5 - 12”x12”

AlcHIMIE Grigio

PAVIMENTO COORDINATO - MATChING fLOORING - REVêTEMENT DE SOL COORDONNé - KOORDINIERTER BODENBELAG - PAVIMENTO COORDINADO - Координированный пол

Ultraglam Ultraglam
DECORI - DECORS - DECORS - DEKOR - DECORACIONES - ДEKOPЫ

IMBALLI E PESI - PACKAGING AND WEIGhTS - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNG UND GEWIChT - EMBALAJES Y PESOS - ìèÄäéÇäÄ à ÇÖë

Box Pallet

Pcs Mq/Box Kg Colli Mq/Pallet Kg S Kg E

ULTRAGLAM 30,5X56 -12”x22” 6 1,025 19,11 40 41 764,4 796

ULTRAGLAM Tessere 30,5X30,5 - 12”x12” 5 0,4651 8,05 - - - -

ULTRAGLAM Listello 3x56 - 11/4”x22” 10 0,168 3,25 - - - -

ULTRAGLAM Decori 30,5X56 -12”x22” 4 0,683 13,14 - - - -

ULTRAGLAM Brick 30,5X56 -12”x22” 2 0,3416 - - - - -

ULTRAGLAM Q Round 1,5x28 - 2/4”x11” 10 0,042 1,8 - - - -

ULTRAGLAM Beak 1,5x1,5 - 2/4”x2/4” 4 0,0009 0,44 - - - -

ULTRAGLAM Pavimento 30,5x30,5 - 12”x12” 12 1,12 21,12 - - - -

Gla. Beige Gla. Blue Gla. Lime Gla. Orange Gla. Purple Gla. Steel

Quarter Round 1,5x28 - 2/4”x11”
5734 5736 5740 5735 5528 5527

Beak 1,5x1,5 - 2/4”x2/4”
5742 5744 5748 5743 5530 5529  
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caratteristiche tecniche - conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) BIII (Gl) 
Technical features - compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) BIII (Gl)
caractéristiques techniques -  Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) BIII (Gl)
Technische Daten - Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) BIII (Gl)
características técnicas – en conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) BIII (Gl)
Технические характеристики – в соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006) BIII (Gl)

Caratteristiche tecniche  - Technical features 
Caracteristiques techniques - Technische Eigenschaften
Características técnicas - Tехнические характеристики

Norme - Norms 
Norme - Norm - Valor

Hормативы

Valore richiesto dalle norme - Required standards 
Valeur prescrite par les normes - Normvorgabe

Valor estándar exigido por las normas 
Значение требуемое нормативами

Valore medio - Average value
Valeur Moyenne - Durchschnittswert
Valor Mediano - Среднее значение

Caratteristiche di Regolarità
Regularity Characteristics

Caractéristiques de régularité
Regelmäßigkeit

Características de regularidad
Свойства правильности 

Dimensione dei lati - Dimensions of the sides - Dimensions des côtés
Massgenauigkeit - Dimensión de los lados - Размеры кромок

ISO 10545-2

± 0,5%* ± 0,3%

Spessore - Thickness - Epaisseur - Staerke - Espesor - Толщина ± 5,0%
Conforme - Suitable for - Conforme 

Konform - Conforme - Соответствующий

Rettilineità spigoli - Straightness - Equerrage des angles
Geradlinigkeit der kanten - Rectilineidad de los cantos - Прямолинейность рёбер 

± 0,5% ± 0,3%

Ortogonalità - Squareness - Orthogonalité
Rechtwinkligkeit - Ortogonalidad - Ортогональность

± 0,6% ± 0,3 %

Planarità - flatness - Planéité
Planitaet - Planaridad - Плоскостность

± 0,5% ± 0,3%

Aspetto della superficie - % senza difetti nel lotto di prova 
Quality of the surface faultless % within the sample lot
Oberflächenqualität % an fehlerfreien fliesen im Prufbett
Qualité de la surface % sans defauts dans le lot d’essai
Aspecto de la superficie % sin defectos en el lote de prueba
Вид поверхности % без дефектов в пробной партии

≥ 95% ≥ 95%

Caratteristiche strutturali
Structural Characteristics

Caractéristiques structurales
Strukturelle Eigenschaften

Características estructurales
Конструктивные свойства

Massa d’acqua assorbita - Water absorption - Masse d’eau absorbée 
Aufgenommene Wassermasse - Peso de agua absorbida - Водопоглощение

ISO 10545-3 > 10%
Conforme - Suitable for - Conforme 

Konform - Conforme Соответствующий

Caratteristiche meccaniche massive
Bulk mechanical Characteristics

Caractéristiques mécaniques massiques
Mechanische Eigenschaften 

des Scherben
Características mecánicas

Механические свойства массы 

Sforzo di rottura - Breaking strenght - force de rupture 
Bruchlast - Esfuerzo de ruptura - Усилие на излом 

ISO 10545-4

S ≥ 600 N
Conforme - Suitable for - Conforme 

Konform - Conforme Соответствующий

Resistenza alla flessione - Breaking strength - Résistance a la flexion
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб 

R ≥ 15 N/mm2 Conforme - Suitable for - Conforme 
Konform - Conforme - Соответствующий

Caratt. termo-igrometriche
Thermal and hygrometric characteristics
Caract. thermiques et hygrométriques

Thermo-hygrometrische 
Eigenschaften

Características termohigrométricas
Тепловые и гигрометрические 

свойства

Resistenza agli sbalzi termici - Thermasl shock resistance
Resistance aux variations thermiques -Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a los cambios de temperatura / Устойчивость к перепаду температур

ISO 10545-9

Metodo di prova disponibile 
Test method available

Méthode d’essai disponible 
Verfügbare Prüfmethode

Método de ensaye disponible
Cуществующий метод испытания

Conforme - Suitable for - Conforme 
Konform - Conforme Соответствующий

 

Resistenza al cavillo - Crazing resistance - Résistance aux craquelurès 
haariß-Beständigkeit - Resistencia a grietas - Устойчивость эмали к кракелюру 
(старению)

ISO 10545-11
Richiesta - Required - Required 

Gefordert - Requisito - Согласно норме
Conforme - Suitable for - Conforme 

Konform - Conforme Соответствующий

Caratteristiche chimiche
Chemical characteristics

Caractéristiques chimiques
Chemische Eigenschaften
Características químicas

Химические свойства

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques à usage domestique 
Beständigkeit gegen haushaltschemikalien
Resistencia a los productos químicos de uso doméstico 
ìÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚ¸ Í ‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ë˛ ıËÏË˜ÂÒÍËı ÒÂ‰ÒÚ‚ ‰ÓÏ‡¯ÌÂ„Ó ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËfl

ISO 10545-13
Classe GB min.
Class GB min.

Conforme - Suitable for - Conforme 
Konform - Conforme Соответствующий

Resistenza alle macchie - Resistance to stains - Résistance aux taches
fleckenbeständigkeit - Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

ISO 10545-14  ≥ Classe 3 Classe 5

* Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione di fabbricazione. 
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the work size. - écart admissible de la dimension moyenne par carreau (2 ou 4 côtés) à la dimension de fabrication en pour cent. 
 Zulässige Abweichung in % der Durchschnittsgröße jeder fliese (2 oder 4 Seiten) in Bezug auf das Werkmaß. - Desviación admisible en % de las medidas medias de cada azulejo (2 o 4 lados) respecto a las medidas de fabricación. 
 ÑÓÔÛÒÚËÏÓÂ ÓÚÍÎÓÌÂÌËÂ, ‚ ÔÓˆÂÌÚ‡ı, ÒÂ‰ÌÂ„Ó ‡ÁÏÂ‡ Í‡Ê‰ÓÈ ÔÎËÚÍË (2 ËÎË 4 ÒÚÓÓÌ˚) ÓÚ ÔÓËÁ‚Ó‰ÒÚ‚ÂÌÌÓ„Ó ‡ÁÏÂ‡.
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